



FEDERAZIONE ITALIANA CANOA KAYAK

Verbale 77° Riunione D.A.C. 13 - 14/12/2002

Luogo: Centro Tecnico Federazione Italiana Gioco Calcio – Coverciano

Presenti: Sante Tarabusi (Presidente) – Vitantonio Fornarelli (Vice Presidente – Consigliere Olimpica) – Stefano Zsigmond (Segretario – Consigliere Polo e Maratona) – Valerio Veduti (Consigliere Fluviale)

La riunione inizia alle ore 16,30 del 13.12.2002, con il seguente Ordine del Giorno:

- 1. Comunicazione del Presidente**
- 2. Approvazione verbale riunione precedente**
- 3. Analisi Programma attività 2° semestre 2002**
- 4. Programma attività 1° semestre 2003**
- 5. Varie ed eventuali**

1. Comunicazioni del Presidente

Il Presidente Tarabusi, prima di iniziare le comunicazioni, chiede ai Consiglieri che i punti 3 e 4 dell'Ordine del Giorno, ossia Analisi Programma attività 2° semestre 2002 e Programma attività 1° semestre 2003, vengano rimandati alla prossima D.A.C. in quanto sono già state inviate ai componenti del Collegio e comunque l'analisi del programma di attività precedente e futuro è oggetto delle relazioni che saranno discusse con i F.A.R. ed in Assemblea. Chiede inoltre che venga posta in discussione la verifica e la preparazione dell'Assemblea e dell'evento tecnico. I Consiglieri approvano le modifiche richieste.

Il Presidente Tarabusi comunica ai presenti i nominativi che potrebbero costituire l'Ufficio di Presidenza dell'Assemblea Ordinaria chiamata ad approvare la Relazione Tecnico Morale 2001 – 2002:

Presidente: M. Brugnoni, E. Meloni, O. Lanza, R. Landra
V. Presidente: G. D'Angelo, R. Landra
Segretario: N. Bevilacqua, G. Zannoni
Scrutatori: N. Bevilacqua, L. Pidia, G. Silvestri, B. Tripodi, G. Zannoni

Dopo una breve discussione viene deciso, unanimamente, di proporre all'assemblea il seguente tavolo di Presidenza:

Presidente: Marcello Brugnoni
V. Presidente: Riccardo Landra
Segretario: Gianluca Zannoni
Scrutatori: Nicola Bevilacqua, Bianca Tripodi, Gennaro Silvestri

Tarabusi spiega inoltre come si articolerà l'evento tecnico.

OMISSIS

Il Presidente Tarabusi avvisa i Consiglieri che Lussorio Pidia ha chiesto, a causa di impegni personali, di non essere riconfermato nella carica di F.A.R. dell'Emilia Romagna e "ad interim" della Toscana. Per quanto riguarda l'Emilia Romagna il Presidente propone come F.A.R. Gianluca Zannoni che, pur appartenendo al collegio arbitrale del Lazio, ormai da tempo per motivi di lavoro risiede a Bologna. I Consiglieri si dichiarano d'accordo fermo restando l'obbligo di Zannoni ad effettuare il trasferimento dal collegio arbitrale del Lazio a quello dell'Emilia Romagna. Per quanto riguarda la Toscana, essendoci nella stessa il numero necessario di Ufficiali di Gara per avere un proprio F.A.R., viene dato incarico al Presidente di sondare la disponibilità di Maristella Pucci a ricoprire tale incarico. In caso di mancata accettazione la carica di F.A.R. della Toscana sarà ricoperta "ad interim" dal F.A.R. dell'Emilia Romagna.

Analogha situazione si ha per la Campania dove Gennaro Silvestri ha evidenziato l'impossibilità nella prosecuzione dell'incarico di F.A.R. della stessa. Lo stesso ha proposto che tale incarico torni ad essere coperto da Umberto Prota. La D.A.C. approva tale proposta all'unanimità

OMISSIS

In considerazione di quanto sopra Tarabusi comunicherà ai F.A.R., durante la riunione che si terrà con la D.A.C., di porre maggiore attenzione sulle domande degli Aspiranti Arbitri, evidenziando che in futuro l'organico regionale dovrà essere confacente al numero delle gare regionali. L'argomento esami sarà oggetto della prossima riunione D.A.C., dove ogni Consigliere dovrà presentare un programma per gli esami con le proprie considerazioni.

Il Presidente Tarabusi informa i Consiglieri che in futuro le decisioni prese dal G.U.S. saranno inviate, previa autorizzazione dello stesso, per conoscenza alla D.A.C.. I Consiglieri chiedono al Presidente di sollecitare la F.I.C.K. affinché i provvedimenti disciplinari vengano inseriti in un'apposita sezione del sito federale, omettendo la motivazione degli stessi, in modo che tutti abbiano conoscenza delle sanzioni assegnate a seguito di illeciti.

2. Approvazione verbale riunione precedente

Il Segretario pone in lettura il verbale della 76° riunione D.A.C., svoltasi a Lagaro nei giorni 6 – 7.7 u.s.. Il verbale viene approvato all'unanimità senza modifiche.

3. Varie ed eventuali

OMISSIS

OMISSIS

OMISSIS

⇒ **Prossima Riunione**

Viene deciso che la prossima riunione si terrà alla fine del mese di Gennaio 2003 o al massimo entro metà Febbraio, presso il Centro Federale di Castelgandolfo oppure a Roma.

La riunione, interrotta alle ore 20.00 del 13.12 e ripresa alle ore 09.00 del 14.12, avendo esaurito gli argomenti all'Ordine del Giorno, si conclude alle ore 11.00 del 14.12.02

Il Segretario
Stefano Zsigmond

Il Presidente
Sante Tarabusi